

# 世预赛暂列小组第二 主帅佩兰用兵受质疑 急需胜卡塔尔走出危机

## 国足治病 得换“佩”方?

6:0战胜不丹、0:0平中国香港、3:0胜马尔代夫,国足在世预赛中两胜一平的战绩看上去很美,但看看对手的实力,再瞅瞅小组排名和净胜球数,难怪与马尔代夫的比赛结束后响起了佩兰的下课声。

目前,国脚们都已经返回各自俱乐部备战将于本周末重燃战火的中超联赛。9月底,中超将再次进入间歇期,届时国足将重新集结,备战10月8日客场对阵卡塔尔的比赛。这将是国足40强赛中最为强劲的对手,比赛结果将会对出线前景产生关键性的作用。在弱旅身上,国足没能捞到足够多的净胜球,面对强敌,国足必须改头换面,佩兰才能缓解信任危机。

### 鱼腩大餐没做好 佩兰大厨面临危机

早在40强分组出炉的时候,与不丹、马尔代夫、中国香港和卡塔尔分在一组的中国男足被认为是抽到了上上签,晋级12强高枕无忧。然而赛程几乎过半,国足在还没与最强对手卡塔尔交手的情况下,已经屈居小组第二,不仅与第三名中国香港积分相同,而且净胜球比卡塔尔少了8个。

无论从历史成绩还是球队间的交手记录来说,国足与中国香港和马尔代夫的比赛都不能让人满意。不仅是球迷,球员也很明白眼前的形势,国脚张琳芃赛后直言:“肯定不满

意,还有很多机会没有把握住。”战胜马尔代夫,佩兰没有因为任何进球而兴奋,反而一直愁眉不展。在亚洲杯上颇受肯定的佩兰,此时已风光不再,面临着严重的信任危机,排兵布阵、临场应变都受到质疑。

足球评论员黄健翔认为,佩兰身上的局限性很明显,中国足协应该考虑换帅了。点开中国足球队官方微博的评论,很多网友也把矛头直指佩兰,满屏“下课”二字。不过央视名嘴白岩松认为,佩兰的水平配得上目前的中国队,期待他能带队完成使命。

### 不想成“受害者” 战卡塔尔只能取胜

由于国足近两场比赛的成绩并不理想,加上印度尼西亚足协受罚退出世预赛的影响,国足的晋级前景明显严峻了不少。印尼退赛后,在计算各小组第二名的积分、净胜球数据时,对阵该组最后一名的成绩将不算入内。而如果中国最后不能压倒卡塔尔获得小组第一,恐怕就将成为这一变动的最大受害者。

国足所在小组的最后一名不丹显然是各小组中最容易刷分的对象,但

在6个净胜球作废后,国足目前的成绩只能在各小组第二中排在第五位,而最终只有各小组第一名和四个成绩最好的小组第二能够进入12强赛。

10月8日,国足将在客场对阵卡塔尔,能否取胜将决定国足能否暂时登顶该小组积分榜,也会对国足最终的排名产生直接影响。如果失利,国足离出线将越来越远,而佩兰则会离下课会越来越近。

(法晚)



### 皇马主席: 明年1月不签德赫亚

本报讯 周三,在接受西班牙科贝电台的“12点钟”节目专访时,弗洛伦蒂诺再次谈到了德赫亚,皇马主席表示,德赫亚必须竭尽所能发展好自己的职业生涯。

对于引援未能实现一事,弗洛伦蒂诺指出:“我们确信明年1月不会签下德赫亚。皇马做了该做的事情,我们尽己所能要引进他。德赫亚也做到了不续约,我们应该做出努力,让他感觉到自己没有抛弃。我们没有准时完成交易,是因为曼联在最后一天交易,没有必要的经验。在纳瓦斯加盟之前,我们就和德赫亚达成了一种盟誓,如果曼联许可,我们就引进他。没有签下德赫亚需要支付给他1000万的违约金?没有这样的事情。”

现在德赫亚该怎么办?皇马主席表示:“德赫亚必须竭尽全力发展好自己的职业生涯。现在我们没有考虑下赛季的情况,皇马已经有三位出色的门将了。一年之内会发生什么,我们不知道。他必须做自己该做的事情。一年两手空空会非常困难。”

(塞尔吉奥)

### 曝李根已签约新疆队 年薪低于1200万元

本报讯 此前有传闻称,李根签约新疆起波折,回北京又无门,陷入两难境地。但9月9日新疆俱乐部回应,他们已经与李根签下了一份5年的大合同,新赛季李根铁定身披新疆战袍出战。

据《新疆都市报》报道,在结束亚冠赛的任务之后,刚刚确认与球队签约的新援李根也将正式回乌鲁木齐与球队合练。在男篮出征亚冠赛的名单中,新疆飞虎男篮的周琦、刘炜以及刚刚与飞虎签约的李根均入选了最终名单,如此一来,将有三名新疆飞虎男篮球员征战本届亚冠赛。

此次比赛,中国男篮被分在了C组,同组的有韩国、新加坡和约旦,比赛将在9月23日至10月3日进行。

那么大伙最关心的问题来了,“给力根”的年薪到底多少?是不是如传闻般达到1200万元?新疆队对此的回应是:没这么高!但据记者了解,李根的年薪与从NBA归来的大腕球员相似,比传闻的1200万元略低一些。

李根在青岛队的时候,传闻年薪大约是40万元,转投北京涨至300万元,如今来到了千万级别,薪水在不到4年的时间内,翻了20多倍!

对于李根加盟新疆队,北京队主帅闵鹿蕾在采访中进行了回应,他表示球队曾跟李根达成过续约的想法,不过后来李根又决定不跟北京续约。他会尊重和接受李根的选择,也感谢李根为北京队做出的贡献。

(东莞)



买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 14.20 亿元 奖池

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



### 河南彩民喜中超级大乐透两注头奖 奖池达14.2亿元

09月09日晚,体彩大乐透第15105期开奖,当期头奖出现小井喷,全国共中出8注一等奖,每注基本奖金625万元,大奖分别出自河南(2注)、贵州(1注)、陕西(1注)、四川(1注)、湖南(2注)、江西(1注)。其中4注中奖彩票采取追加投注,每注多得追加奖金375万元。本期开奖后,奖池仍达到

142亿元。

河南的大奖彩票来自开封和郑州,开封的大奖彩票也是“9+2”组合复式票,但由于该票未采取追加投注,单票总奖金相比贵州大奖得主稍减成色,但仍有631万多元。郑州的大奖彩票为“7+2”复式票,除一等奖外,还揽得10注三等奖及10注四等奖,单票奖金627万多元。

本期开奖号码为:前区“08、09、15、21、27”,后区“05、09”。前区号码奇偶比4比1,奇号占绝

对上风。“0”路、“2”路号码各占据两席,“1”路号码抢占1席位,“3”字头大号空缺。本期前区热号依旧强势,“09”、“15”两大热号在空缺一期后再度携手出线。号码“09”近10期已开出6次之多!号码“15”同样是缺席一期再度出现,近6期也已出现了4次!本期前区其他三个“08”、“21”、“27”皆为温号,分别空缺9期、6期、6期再度回补。目前前区最冷号码为“01”及“24”,皆在“冷宫”煎熬26期,号码

“13”以24期的遗漏值排名第三。后区同样是热号天下,号码“09”直接复制上期,“05”距离上次出现仅隔4期。后区最冷号码为“11”,已缺席17期,回补趋势明显。

纵观本期8注头奖,不难看出,复式投注是网罗头奖的有效方式,追加投注则是提升奖金成色

的有力武器。

头奖不断,但奖池依然强势。本期开奖后,大乐透奖池较上期稍有回落,但依然保持在14亿元+高水位,达到142亿元。高水位奖池为大奖创造了无限可能,下一期,头奖是否会继续井喷,值得期待。

(体彩)

